MECCALTE spa - Via Roma, 20 - 36051 CREAZZO (V1) ITALIA

Tei. 04447396111 - Fax 0444/396166 - e-mail : mecc-alte-spa@meccaltz.it
wab site; www.mecealie.com

2 POLE

1 PHASE
IP21 or |1P23

'CARATTERISTICHE /CHARACTERISTICS / CARACTERISTIQUES / TECNISCHE MERKMALE / CARACTERISTICAS

115/230V 50Hz 3000 RPM 120/240V 60Hz 3600 RPM
Tipo n Volume d’aria Rumore " Volume d’atia | Rumore Peso
Type Air volume Noise Air volume Noise Weight
Tvpe kVA | 4/4 Volume d’air Bruit kVA 4/4 | Volume d’air Bruit Poids J T.H.D.
yP Luftmenge Gerausch Lufimenge Gerausch | Gewichi
Typ 1 p.t. | Volumen de aire | Ruido 1p.f. |Volumen de aire| Ruido Peso
Tipo
o s 7m | 1m . 7m im " o
Yo m¥/min dBA | dBA Yo m#min dBA | dBA Kg Kgm %
S20W-95/A| 6 775 3.4 64 80 7.2 78,2 4,1 68 a2 27,4 0,0147 )
S20W-110/A 7 78,4 3.3 64 80 8.4 78,2 4 66 8z 30,5 0,0173 <5
S20W-130/A | 8,5 79 3,2 64 80 10,2 79,8 3,8 66 82 34,9 0,0196 <5

dimensions in mm.

125

SECE DADD LN S558§-M5

SEAT OF KUT UN| 53583-M3
SIZ0E ECRCL LMY _S5588-M3
MUTTERS ITZ UNE 3538-M3
ESPACHD TUERCA UNI 5568-M3

FORMA FORM FORME J609b

= 10333
2 114 TAPEA FER FT,

8
L
E 8
A 51
e S
a o
i |
EyR 635 504
L) | :
2 = —
= 1]
395 7 (21

0aADI-NUT-ECRCU-HUTTER
TUSRCA-MB UMI 5587 15 Nm
C  S/16x24 #NSL 213.2.2

DADC-NUT-ECROU-HUTTER
TUERCA-MID UN! 5358 23 Nm

FORMA FORM FORME B9¢30}

825

DADD-NUT-ECRGU-HUTTER
TUSRCA-M8 UNI 5327 15 Ma

L osriewes ensl 318,22

1
DADD- NUT- ECROL MUTTER
1 TUERCAIMID UNE 5388 25 Nm

Us

INSULATION SYSTEM

@




508 Da00 ) RS FORMA FORM FORME B9 c23

5 WUT UNT 3583-M3

54 i 3 3

MUTFERSITZ LML 5358;‘"
I

ESPACIO TUERCA UM 5‘35*?15
38,38
% I 3nl/
[ I
o @ T
o [
[y
L g
a
n
i)
DARO-NUT-ECRCU-MUTIER
. TLERCA-ME U 3, im
?‘Tﬁéélﬁ - = SSaea e e
= - 1
€1 25N T s 25
PRESE TIPG CON CARICA BATTERIE
FIEJOF}QN;E\J'IA TIPO A c c1 D E SOCKETS TvPe P CON BREAKER OPZIONALE
TYPE STECKDOSEN WITH BREAKER wiTh BA???VN%':AHGWG
FORME TYP ENCHUFES TIPG PTIO
- S20WE g5 b ; 932 2 ¥ i - AMERICA MIT BREAKER
A 0VWEED S24 : 25_7_ .1 - 2 niﬁgmﬁﬁm oM HEAKER MIT B(;\LTFIIEORP\J%ALLADEH
- . AMEEHFOANIS
J608b SEOW 110 _ T CON CARGADOR DE
SO FRENGH BATERIAS ORCIONAL
Chcchatidh: FRANCAISE 13
SzOW - 95 FRANZOSISCHE
e . FRANCES
BS |S20W 110133 4451 25
S20W - 130 | 356,5 | 264,5 | 274,5 208 131

N DENOMINAZIONE NAVE DESIGNATION NAMEN DENOMNACION | CODICE-CODE
7 {CCPERCHO POSTERIRE NON BRVE END BRACKET PLASQUE COTE EXCTATRICE HINTERES GEHAUSE [IERRE POSTERIOR
_:;: T [ NON DRAE END BRACK R T N
IMOUTTORE ROTANTE ROTOR ASSY ROUE POLARE ROTIERENDER INDUKTOR HOUCTOR ROTANTE

ROULEMENT ARRIERE 6205-2RS HINTERES LAGER 6205-2RS (CNETE POSTERICR 6205-2RS 0390302511
Bioce 6050
YARISTOR 9910384005

TS '

REAR BEARNG 6205-2RS

(USEMETTC POSTERIORE 8205-RS
2 000
7 |VARISTORE

‘;'ARiSTGR VARESTUR VARISTOR

]

29 FTRANTE (ENTRALE SECURNG STUD THE {ENTRALE JENTRERSSTIFT TIRANTE (ENTRAL

oo wri | A R
65 [CONDENSATORE CAPACITOR CONDENSATEUR KOMDENSATOR -
66 |FLANGIA INTERCAMBIABILE INTERCHANGEARLE FLANGE PLASQUE DE LAISGN AUSTAUSCHBARER FLANSCH BRIDA NTERCAMBIABLE

STfPéﬂ FUR HVTERES KLEMKASTENDECKEL, | GOMA PARA TAPA POSTEROR 0391802005 .

" BOLCHON POLR COWERLE ARRERE

07| TAPPC PER CUFFIA POSTERIORE. 1SECURNG STID (P

= e

N.B.- Nella richiesta di pezzi di ricambie specificare il tipo e il codics dell'afternatore.
When requesting spare parts aiways indicate the alternator's type and code.
Pour toute demande de pigces delachees, prigre de mentioiner le type et le code de Paiternateur.
Bet Ersatztsilbestaliung bitte immer die Teilsenennung den Typ und den code des Waechselstromgenerators angeben.
En cada pedide de piezas de recambio especificar siembre el tipo y sl codigo del alternador.




